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INSTITUTO DE CIENCIAS MATEMATICAS 
CARRERA DE AUDITORIA 

 
EXAMEN II PARCIAL  

Septiembre 2 del 2011 
 

CONTABILIDAD AVANZADA  
 

 
Profesor: CPA AZUCENA TORRES NEGRETE 
 

Alumno: __________________________________________________ 
 
 
1.- Indique el numero correcto de la NIC que se indica en el cuadro (10 puntos) 
 

Numero 
de NIC 

Nombre Numero de NIC 
correcta 

NIC 4: 
  
 

Hechos ocurridos después de la fecha del balance;  

NIC 24 Informaciones a revelar sobre partes relacionadas;  

NIC 21 Ganancias por acción  

NIC 41 Políticas contables, cambios en las estimaciones contables 
y errores 

 

NIC 19 Propiedades, planta y equipo  

 
 
2. De acuerdo a las laminas explicadas en clase, indique que es un pasivo 

contingente, como deben contabilizarse, cuando no debe aplicarse esta norma 
contable. (20 puntos / 10 preguntas y 10 ejercicio) 

 
       Adicionalmente resulta el siguiente ejercicio: 
 

Durante el año 2009, la empresa El Vivo S.A.C. tomó conocimiento de un juicio 
iniciado por un trabajador en su contra alegando prácticas discriminatorias, la 
que ha probado fehacientemente y por lo que exige una indemnización.  
 
De acuerdo con la opinión del asesor legal y que hace suya la gerencia de la 
empresa considera que este juicio les va a generar pérdidas en el futuro. 
 

No se puede determinar con exactitud el monto de la pérdida, pero basado en el 
monto de la demanda su mejor estimación de un flujo de salida de recursos al 31 
de diciembre de 2010 es de US$ 48.000. 
 
¿Cuál es el tratamiento contable a seguir? 

 
 
 
 
3.- Conteste las siguientes preguntas ( 10 puntos ) 

CALIFICACIÓN  
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a) ¿Que es una activo intangible de vida finita e indefinida ? 
b) ¿Que es una provisión? 
c) ¿Qué es costo de desapropiación de un activo?  
d) ¿Qué es arrendamiento financiero y como se contabiliza ? 
e) ¿Qué es una pérdida por deterio?  

 

 
4.-  Conteste Verdadero (V) o Falso (F) segun corresponda. (10 puntos) 
 

a. Los activos contingentes deben ser registrados cuando existe incertidumbre  de 
su valor y fecha de cobro                                                                         (        ) 

 

b. Se debe registrar un impuesto diferido cuando la base tributaria difiere de la base 
fiscal  finalizar el plazo del contrato       (        ) 

c.- Los activos intangibles desarrollados dentro de la empresa se tienen vida útil 
definida y se amortizan en es plazo      (        ) 

 

d. Pasivo.- Es el que existe incertidumbre acerca de su cuantía o vencimiento 
incierto..                                                                                               (       ) 

e. Perdida por deterioro es cuando el valor en libros supera el  
valor del mercado                                                                                (         ) 

4.- EJERCICIO  (20 puntos) 
 
El 31 de Mayo del 2010, La Comercial S.A. vendió a Leasing S.A., mediante una 
operación arrendamiento financiero (leaseback), 20 camiones de reparto, cuyo costo de 
adquisición al momento de la venta fue de US$ 1.2 millones y su depreciación 
acumulada de US$  480,000. El precio de venta fue de US$ 850,000. El valor justo de 
mercado de bienes de similares características a esa fecha era de US$ 810,000. 
 
En la misma fecha de la venta, La Comercial S.A. suscribió un contrato de 
arrendamiento con Leasing S.A., para el arrendamiento de los 20 camiones de reparto, 
que se estima tienen una vida útil restante de 6 años. El plazo del contrato de 
arrendamiento es de 2 años plazo, con cánones mensuales de arrendamiento de US$ 
17,000. El contrato incluye cláusula de opción de compra por US$15,000.  (todos los 
calores son sin IVA) 
 
Se requiere: 
 
Preparar los asientos de diarios correspondientes a los registros contables del 
arrendatario y del arrendador, por el año terminado el 31 de Diciembre del 20x9, de 
acuerdo con Normas contables, así como la nota a los estados financieros. 

 
 
 
 
 


